

# 中技桩业被指不正当竞争

## 全国百余家预制桩企业联合开会指责,已有4家同行起诉

本报上海5月8日电 因新版招股说明书被指涉嫌造假的上海中技桩业又招“不诚信”麻烦(相关报道见本报5日《创富》B02、B03版)。记者从8日下午在上海召开的中国预制桩行业反不正当竞争企业联合发布会上获悉,因在招股说明书上贬低同行产品,目前国内已有4家行业领军企业分别起诉上海中技桩业。

在8日下午举行的中国预制桩行业反不正当竞争企业联合发布会上,参会的企业代表百余家同行直指上海中技桩业为了把招股说明书做得好看,而在招股书上进行产品性能对比时贬低同行产品,被

指控为涉嫌不正当竞争。

据悉,参会代表中的建华管桩、三和管桩等都是行业内领军企业,行业市场占有率在60%以上。根据上海中技招股说明书中的数据,当前市场上高强度预应力混凝土管桩占据市场90%份额,而上海中技生产的预应力高强度混凝土空心方桩只占市场2%的比例,但同时又宣称自己是该行业的龙头企业之一。

会上,相关预制桩行业代表对照上海中技去年1月和今年4月发布的两次招股说明书,历数说明书多处“业务和技术”介绍环节用误导的评价方式把方桩产品

与管桩产品进行片面对比,贬低同行。据透露,为此,除前几天江苏建华管桩在镇江起诉上海中技之外,目前,还有3家同行企业分别在北京和上海地区起诉上海中技不正当竞争。

同时,发布会上,有关同行人士还指证,上海中技在新版招股书中一些涉嫌造假内容及与去年首次会上旧版说明书不一致的地方。比如,上海中技在2012年的新版招股说明书中披露的该公司股东、高管、副总经理胡蕊的信息与实际不符,涉嫌造假。

另外,其新版说明书中所称已

被判维持“专利有效”的核心专利纠纷也并未结束,天津建城基业等诉其专利无效申请案二审将于5月15日在北京开庭。

参与江苏建华诉上海中技招股书不正当竞争开庭调查的行业代表还在会上透露:在庭审当中,上海中技出示的一份中国混凝土与预制桩协会的公函也涉嫌造假。经律师调查,该协会专家座谈会纪要中所提到的一家参会企业表示,他们并未派专家出席该协会举办的这次可以证明“空心方桩产品性能优于管桩产品”的专家座谈会。(本报记者)

## 澳央行降息 澳元产品或降温

本报济南5月8日讯(记者 桑海波 实习生 高源骏) 若以收益率高低来论,澳元理财产品一直在外币理财产品中独占鳌头,但是随着澳大利亚央行宣布降息后,澳元理财产品收益恐将受到影响。

5月1日,澳央行宣布降息50个基点,为2009年末以来最低。澳元降息后,澳元理财产品的收益或将受到影响。实际上,在此之前,伴随着国内理财产品收益普遍下滑,澳元理财产品的收益已经有所下降。

以国内某股份制银行发行的澳元理财产品为例,在售的一款181天产品预期收益率为6%,而在一两个月前,差不多期限的产品,预期收益率能够达到6.5%左右,有的甚至达到7%。

尽管如此,澳元产品在外币理财产品中仍属高收益品种。业内人士介绍,通常情况下,某种外币的利率调整后,该币种的理财产品利率会作相应变化,但是会有一定滞后。“目前澳元理财产品收益仍较高,仍旧适合手头持有澳元的市民投资。”中行理财人士称。

### 你出2亿让利 我每月都有低价

# 疯狂电商上演价格攻守战

本报济南5月8日讯(记者 崔滨) 电商圈正在家电领域上演价格攻守战:在苏宁电器降价30%、天猫电器补贴2亿元低价促销后,京东商城也将有所回击。

继当当、苏宁易购等先后发起价格战后,7日,天猫电器城宣布将投入2亿元对商家提供补贴进行促销。据天猫电器城网内人士透露,天猫将以“狂暑季”为主题,重点推销空调、电视及厨房和生活类家电。

天猫的加入,让眼下电商们新一轮的价格战变得异常惨烈。4月18日开始,苏宁旗下的网上商城易购率先发起今年首场大规模促销战。苏宁在电商领域的发力,直接引发了其老对手国美的强力反击,

通过与当当网在家电领域的合作,国美当当联盟针对苏宁展开了“刷新全网低价”活动,大家电平均降幅高达3成,最高降幅超60%。

互联网分析机构艾瑞咨询最新公布的数据显示,今年第一季度,天猫在B2C市场中占有51.5%份额,京东商城以22.7%位居第二,苏宁易购和当当网仅有3.5%和1.8%的市场份额。

面对跟随者的突然发力,天猫的杀人战团,让依赖3C家电领域的京东商城倍感压力。日前,高调宣布签下高达800亿元的未来3年家电产品采购协议的京东商城,不仅意图借此抢占电商议价主动权,更希望借此冲击上市。而眼下各家竞

争对手的主动挑战,势必会影响到京东的IPO进程。

无论是狙击竞争对手,还是跑马圈地抢占市场,电商们的价格大战已成为消费领域备受关注的现象,在互联网分析人士看来,虽然消费者并不反对低价大战,但长期“赔本赚吆喝”的低水平价格战消耗,势必会影响各家电商的后续服务成本,也许最后伤害的,将是消费者。



TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

无界荣耀 商娱共赢

**HIGHLANDER 汉兰达**

尊贵气度 逸享无界人生  
他人眼中的瞩目成就,您心中的全新起点。HIGHLANDER汉兰达——豪华城市型SUV以全方位卓越性能,与您实现无界巅峰荣耀,商务尊崇气度,无人企及。

尊崇随行 惬意悠享  
追求巅峰成就的征途中,更不忘回归生活的旅途。HIGHLANDER汉兰达静谧舒适,七座超大奢华空间,令您从容尊享高端品质生活。

**无界限**

3.5L V6 | 4X4 | 2.7L V6 速变速箱 | 3区独立控温空调系统 | 7座灵活空间 | 舰长式座椅 | C-NCAP五星安全

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

济南 广汽丰田东岳领秀店 0531-87170707 济南市二环南路与英雄山交叉口西南侧  
广汽丰田大友经十路店 0531-87516666 济南市经十西路368号  
广汽丰田福日历城区店 0531-88768811 济南市历城区工业北路70号

聊城 广汽丰田三友东环路店 0635-8706555 聊城经济开发区辽河路以南(东外环以西)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn  
顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费) 车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

V80 国际基准商用MPV

一步直达国四 双重利好支持  
置换购买上汽MAXUS大通V80指定车型  
最高可享环保补贴2万元!

上汽MAXUS大通V80指定车型置换购买计划优惠启动!

上汽MAXUS大通立足国际基准,旗下车型全面达标国IV标准,助力您以更低油耗应对不断攀升的高昂油价!为回馈广大消费者,上汽MAXUS大通环保补贴活动热力再续,即日起至6月30日,响应国家节能减排政策,置换低于国IV排放标准的老旧轻客、微客后,购买上汽MAXUS大通V80指定车型,最高可享环保补贴2万元!数量有限,先到先得。升级!省钱!事业成功之路总有上汽MAXUS大通相伴。详情请洽当地经销商。最终解释权归上汽商用车所有。

客户服务热线: 400-081-2011 www.saicmaxus.com

山东万华 0531-8752 5111/8752 5222 青岛瑞祺 0532-6671 1117/6671 1118  
潍坊顺合 0536-8807288 (经销商排序不分先后)